

## テオフィリン

### 既報インフォメーション(基準値表記)訂正のお知らせ

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別なご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。

テオフィリン(血中薬物濃度測定)において、弊社インフォメーション(No.2017-2)にて3月27日(月)受付分より変更の連絡をしておりましたが、試薬製造販売元より基準値表記の訂正連絡がございましたので、弊社でもこれに伴い、下記のように訂正させていただきます。先生方には大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒宜しくご了承の程お願い申し上げます。

謹白



#### 項目名

● テオフィリン

(新依頼コード No.12974)

#### 基準範囲の表記：新生児を乳児に訂正

##### 訂正前

	新	従来
基準値	治療有効濃度	
	成人 5.0~15.0	治療有効濃度 10.0~20.0
	新生児 5.0~10.0	中毒濃度 25.0 以上
	中毒濃度 25.0 以上	



##### 訂正後

	新	従来
基準値	治療有効濃度	
	成人 5.0~15.0	治療有効濃度 10.0~20.0
	乳児 5.0~10.0	中毒濃度 25.0 以上
	中毒濃度 25.0 以上	

